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70.83% 17

16.67% 4

12.50% 3

Q1 Symptom check required for every employee before entering the
school/workplace

Answered: 24 Skipped: 0

Total Respondents: 24  
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75.00% 18

16.67% 4

8.33% 2

Q2 Symptom check required for every student before entering the school
Answered: 24 Skipped: 0

Total Respondents: 24  
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20.83% 5

37.50% 9

41.67% 10

Q3 Classrooms and other areas of the school cleaned and sanitized daily
Answered: 24 Skipped: 0

TOTAL 24
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29.17% 7

37.50% 9

33.33% 8

Q4 Hand sanitizers available throughout the building
Answered: 24 Skipped: 0

TOTAL 24
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83.33% 20

8.33% 2

8.33% 2

Q5 Social Distancing Protocols Maintained
Answered: 24 Skipped: 0
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83.33% 20

12.50% 3

4.17% 1

Q6 Masks worn by students who are not vaccinated
Answered: 24 Skipped: 0
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75.00% 18

4.17% 1

20.83% 5

Q7 Masks worn by staff who are not vaccinated
Answered: 24 Skipped: 0

TOTAL 24
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